

## REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

AÑO

2010

Nº

132050.2010.1

т	9	2 5	8	r	_						EXE	ומאי	ENT	757												
9	9	2 5	8	ľ		RUC												EXPEDIENTE								
			1	5	4	9	8	0	0	1	1	3	2	0	5	0										
														_												
CIUDAD:												PARROQUIA:														
GUAYAQUIL									TARQUI																	
								NUMERO:					PISO/OFICINA													
CDLA. LA GARZOTA MZ. 107								SL. 12																		
INTERSECCIÓN: ELOY VELASQUEZ						TEL	EFON	rO 1		0	4	2	8	3	4	6	0	3								
						TEL	FON	10 2	$\Box$																	
						FAX																				
EDIFICIO o C. COMERCIAL:							CORREO ELECTRÓNICO:																			
							rcaldas@expomedios.net																			
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:							COD. ACT. (CIIU 4)																			
				, w	FNC	IA.	DE	1		1																
ACTIVIDADES INMOBILIARIAS REG									L6810.01									ı								
		$\neg$	3		50(1	FDAI	)ES	7	M																	
		1	13	2	3 M	AY	2011	3																		
		}	./	. <b>n</b> i	ises	Marí	<b>.</b> ſ		/#																	
			II	-																						
					UA	YAQ	يطال																			
			one	s ¯																						
	ladu	LIARIAS	LIARIAS	LIARIAS  AND THE PROPERTY OF T	LIARIAS 2	LIARIAS  LIA	GUAYAQU NUM TELI TELI FAX COF  LIARIAS  LIARIAS  Diana Morá  GUAYAQU  NUM  TELI  TELI  FAX  COF  SOCIEDAD  GUAYAO  Diana Morá	CORRECT SOCIETADES  2 3 MAY 2011  Diana Morán J.  GUAYAQUIL  TELÉFON FAX  CORRECT  REGISTROS DE SOCIETADES 2 3 MAY 2011  Diana Morán J.  GUAYAQUIL	GUAYAQUIL  NUMERO:  SI  TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  FAX  CORREO EL  CO	GUAYAQUIL  NUMERO: SL. 12  TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  FAX  CORREO ELECT  reald:  LIARIAS  REGISTROS DE  SOCIEDADES  2 3 MAY 2011  Diana Morán J.  GUAYAQUIL	GUAYAQUIL  NUMERO:  SL. 12  TELÉFONO 1 0  TELÉFONO 2  FAX  CORREO ELECTRO  realdas:  LIARIAS  REGISTROS DE  SOCIETADES  2 3 MAY 2011  Diana Morán J.  GUAYAQUIL  GUAYAQUIL	GUAYAQUIL  NUMERO:  SL. 12  TELÉFONO 1 0 4  TELÉFONO 2  FAX  CORREO ELECTRÓNIC  rcaldas@ex  COI  LIARIAS  REGISTROS DE  SOCIEDADES  2 3 MAY 2011  Diana Morán J.  GUAYAQUIL  Baduras o tachones	GUAYAQUIL  NUMERO: SL. 12  TELÉFONO 1 0 4 2  TELÉFONO 2 FAX  CORREO ELECTRÓNICO: rcaldas@expor  COD. AC  LIARIAS  REGISTROS DE SOCIEDADES 2 3 MAY 2011  Diana Morán J.  GUAYAQUIL  REGISTROS DE COD. AC  AC  COD.	GUAYAQUIL  NUMERO:  SL. 12  TELÉFONO 1 0 4 2 8  TELÉFONO 2  FAX  CORREO ELECTRÓNICO:  rcaldas@expomed  COD. ACT. (  COD. A	GUAYAQUIL  NUMERO:  SL. 12  TELÉFONO 1 0 4 2 8 3  TELÉFONO 2  FAX  CORREO ELECTRÓNICO:  rcaldas@expomedios  COD. ACT. (CITA  REGISTROS DE  SOCIEDADES  2 3 MAY 2011  Diana Morán J.  GUAYAQUIL  Baduras o tachones	GUAYAQUIL  NUMERO: SL. 12  TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  FAX  CORREO ELECTRÓNICO: rcaldas@expomedios.net  COD. ACT. (CIIU 4)  LIARIAS  CORREO ELECTRÓNICO: COD. ACT. (CIIU 4)  Diana Morán J.  GUAYAQUIL  GUAYAQUIL  A DIANA Morán J.  GUAYAQUIL  COD. ACT. (CIIU 4)	GUAYAQUIL  NUMERO:  PISO/OFICINA  SL. 12  TELÉFONO 1 0 4 2 8 3 4 6  TELÉFONO 2  FAX  CORREO ELECTRÓNICO:  rcaldas@expomedios.net  COD. ACT. (CIIU 4)  LIARIAS  CORREO ELECTRÓNICO:  BOCIEDADES  2 3 MAY 2011  Diana Morán J.  GUAYAQUIL  GUAYAQUIL  ACT. (CIIU 4)	GUAYAQUIL  NUMERO:  PISO/OFICINA  SL. 12  TELÉFONO 1 0 4 2 8 3 4 6 0  TELÉFONO 2  FAX  CORREO ELECTRÓNICO:  rcaldas@expomedios.net  COD. ACT. (CIIU 4)  LIARIAS  CUAYAQUIL  Diana Morán J.  CUAYAQUIL  COLAYAQUIL  COLAYAQUIL  COLAYAQUIL  COLAYAQUIL  COLAYAQUIL								

2.- Se deberà imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTÁBLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

AÑO MES DÍA
2011 5 23

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: DOUGLAS ALBERTO HERNANDEZ VALDIVIEZO

Identificación: 0904538469